Epomiceils copmipoocng

1. ** Na ocouminpoocete to Kevd ot otAn B pe ypooikéc mopaocTtacelg

GULVOPTHCEMV OV IKAVOTOLOVV TIG TPobmobEselg TG 6TNANG A.

XA A Xt B
1010TnTES THS ff ypapikij mopdoetacy TS f
1. D¢=12, 5] xou f cuveyng oto

[2, 5]

2. De=10, 7] xon
lim f(x)# lim f(x)
x—>4 x—>4*

3. De=10,3) U (2, 5] kan

lim f(x)=- oo,
x—2"

lim f(x)=+o

x—2"
4. De=13, 10] xou
1irr% f(x)=f(7)

2. ** No GOUTANPAOGCETE TIG 100TNTEG GTN OTHAN B!

Xt A Xt B
oovdptioi f(x) opro s f (x)
2 .
)= 22 Hm £ (X)= oo,
X - 5 X—5
x’ lim f(x) =
2.f(x)= mftfx)=......c.ccoonnnn.
1+ X2 X >0
3.f(x)=-x’ lim f(X)=.eoveneennnn....
4.f(x)=xK, ke N lim £(X)=..ooeeereee
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Epotmiocec ddtadng

1. ** Apo? Bpeite To Oplo TV TOPAKAT® GLVAPTNGEWDY GTO - 00, VoL T SloThEe-

TE OO TO LUKPATEPO GTO UEYOADTEPO:

2x -1 4x% +5 -3x+7
f(x)= X) = h (x) =
&) x?-3 g (x) x? -1 () 4x +3
23x2 +7x 2ox 4 +3x?
X)y= —/4m—mmm— S (X)= —
¢ @) x? +4 @) 4x* +1

2. * Ovovvaptioslc f, g eivor opiopéveg 610 R, cuveyeig kan woydet: fyvnoiog
avéovoa, g yynoimg ebivovoa kot f (2) = g (2). Na dwrdéete oe pia oepd
OO TN LKPOTEPT OTN UEYOAVTEPT] TIC TOAPAKAT® SL0POPEC:

o) f(e)-g(e) ) f(n)-g(m ) £(0) - g (0)
9)f(2)-g(2) g)f(3)-g0)
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